

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004
92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619
主后 2018 年 12 月 31 日-2019 年 1 月 6 日

召会近期大事

一、1 月 12 日 9:30am-4:00pm 新泽西众召会弟兄们交通在富兰克林召会会所，24 Evelyn Ave., Franklin Park, NJ. 愿各小排服事弟兄们彼此邀约一同前往。

代祷事项

- 一、请为在 WW 区，LH 区的青职福音祷告。
- 二、请为召会的儿童服事、青少年服事祷告。
- 三、请为普林斯顿, Rider 和 MCCC 校园福音祷告。

召会追求进度

- 一、阅读圣经：希伯来书四章 14 节-六章
- 二、生命读经：28-30 篇
- 三、享受诗歌：新补充本诗歌 30 首

《西伯来书》第三周

壹 照着麦基洗德等次的大祭司和永远救恩的根源

亚伦不是自取尊贵作大祭司，乃是蒙神呼召、被神设立的。基督更是这样，祂不是自取荣耀作大祭司，乃是神在祂的复活里，照着麦基洗德的等次，立祂为大祭司。亚伦作大祭司，乃是替人办理关于神的事。基督超越亚伦，因祂是在神面前照料我们一切的案件。亚伦为百姓和自己献上礼物和为着罪的祭物，不过是豫表。但基督献上自己作为着罪的祭物，乃是实际。

五章二节说，作大祭司的“能体谅那无知和失迷的，因为他自己也为软弱所困”。这里原文含示对无知和失迷者的感觉，不过于严厉，也不过于宽容，乃是对他们的情形，作适当、温和的判断。祂能同情我们的软弱，体谅我们这些无知和失迷的人。

大祭司基督藉着复活，为神所荣耀。希伯来五章五节说，“这样，基督也不是自取荣耀作大祭司，乃是那向祂说‘你是我的儿子，我今日生了你’的，荣耀了祂。”本节荣耀这辞顶替前节的尊贵。从人间选取的大祭司，只有尊贵，乃是地位的事；但基督作大祭司，不仅有尊贵，更有荣耀；不仅有祂地位的宝贵，更有祂人位的荣美。本节有一句是引自诗篇二篇七节：“你是我的儿子，我今日生你。”这是指基督的复活，这使祂有资格作我们的大祭司。基督要作我们的大祭司，就必须有分于我们的人性，如希伯来二章十四至十八节所说的，并且必须带着这人性进入复活。就祂的人性说，祂能同情我们，怜悯我们。就祂的神性说，祂在复活里，能为我们作每一件事，并且对我们是忠信的。

六节引自诗篇一百一十篇，说，“你是照着麦基洗德的等次，永远为祭司。”这是指基督的升天和登宝座。这是在复活之外，进一步的资格，使祂能作我们的大祭司。基督不仅从死人中复活，更升到宇宙的至高处。基督是照着麦基洗德的等次，作我们的大祭司。麦基洗德的等次，比亚伦的更高。亚伦的等次仅仅是为着在人性里的祭司职分，而麦基洗德的等次是为着在人性并在神性里的祭司职分。这一点在七章会有充分的说明。亚伦被立为尊贵的大祭司，只在他活着的时候，因为他死了就不能继续。但基督是神的儿子，在荣耀里被立为大祭司，直到永远。在祂并没有死的阻隔。祂乃是得了荣耀，永远作我们的大祭司。

祭司职分，在圣经中只有两种等次—亚伦的等次和麦基洗德的等次。麦基洗德的等次是在亚伦的等次之先。麦基洗德的祭司职分，不是由亚伯拉罕的后裔带进来的，乃是由亚伯拉罕自己带进来的。麦基洗德带着饼和酒来迎接亚伯拉罕，亚伯拉罕则将十分之一献给他。麦基洗德来见亚伯拉罕，原不是来收他的十分之一，乃是要供应他饼和酒。主耶稣离开门徒的前一个晚上，也是供应他们饼和酒。圣经前后有奇妙的一贯性。麦基洗德供应亚伯拉罕饼和酒，主耶稣也供应门徒饼和酒。我们这些多年在主桌子前享受的人，没有多少人知道，擘饼是与基督照着麦基洗德的等次作祭司有关。

圣经第一次题到祭司职分时告诉我们，有一位祭司从至高的神那里来，用饼和酒供应蒙召族类的父。圣经题到亚伦等次祭司的时候，只说他们被选、蒙召，来献上为着罪的祭物，而没有说他们要供应人饼和酒。他们主要的是藉着献上礼物和为着罪的祭物，而事奉神。照着亚伦等次的祭司职分，主要是在消极一面照顾神的百姓。但照着麦基洗德等次的大祭司，作得更多。他不是带着为罪而献的祭物到神那里去，乃是带着饼和酒从神那里到我们这里来。

我们在基督里所得到的永远救恩，乃是根据祂为我们完成的永远救赎，这救赎比亚伦等次的祭司所行暂时的遮罪更美。那种暂时的遮罪，只能遮盖罪，绝不能除罪；但基督永远的救赎，乃是除去罪，把罪的问题永远解决。基督那神圣的元素和性质，就是构成祂永远救恩的基本成分；这救恩不仅救我们脱离一切消极的事物，也救我们进入最积极的事物，甚至救我们进入神自己。这样的拯救是包容一切的，不受时空限制的。

照着麦基洗德的等次作我们大祭司的基督，祂的人位乃是永远救恩的根源。只要这样一位与我们同在，我们就永不会软弱。祂是永远救恩的根源，凡这救恩的效能、利益和结果，都有永远的性质，超越时间的条件和限制。基督是经过苦难，才得以完全，成为我们的大祭司。在祂永远的救恩里，我们需要经历祂的苦难。当我们在祂的苦难里经历祂，我们也就要被拯救到祂的完全里。我们这样经历基督的苦难而得以成全，乃是藉着享受祂作我们的大祭司。到七章的时候，我们还要更详细的来看这件事。

贰 公义的话与基督开端的话

希伯来五章十三节说，“凡只能享用奶的，对公义的话都是没有经验的，因为他是婴孩。圣经本身把神的话分成两类：奶为着婴孩，干粮为着长成的人。保罗告诉哥林多人，他只能用奶餵养他们，因为他们还是婴孩。给长成的人所吃的干粮，是指公义的话。本书作者鼓励希伯来信徒，要从基督之开端的话往前，进到公义的话里。恩典的话和生命的话乃是基督之开端的话，都是好的。

叁 竭力前进，达到成熟；以及紧随先锋逃入并抛锚于避难所

希伯来书是一卷论到成熟的书。我们若要竭力前进，达到成熟，就必须过河。每当我们发现有甚么障碍，或不能往前，那正是我们过河的时候。从前以色列人怎样过了红海，又过约但河，我们也当过一道又一道的河。成熟的意思是什么？多年来我们已经看见，我们若活在自己里面，或抱持个人主义，就是不成熟。我们若一直想要圣洁、属灵、得胜，那也是不成熟。真正的成熟，不仅是在我们灵里，更是在召会生活里。我们要往前，就必须离开基督之开端的话。（六 1。）这意思就是，我们必须离开根基的阶段，就是吃奶的阶段，婴孩的阶段。

根基已经立定，所以不必再立。这根基包括六样东西：悔改脱离死行，信靠神，浸洗的教训，按手，死人的复活，以及永远的审判。这就是我们基督徒生活的根基，是在我们得救之初立好的。四节至六节上半说，“因为那些曾经蒙了光照，尝过属天的恩赐，又有分于圣灵，并尝过神美善的话，以及来世的能力，而偏离的人，不可能再重新悔改。”这里的话乃是说，你曾经悔改过，现在受主激励，要跟从主往前，就不需重新悔改。在主眼中，你不可能这么作。根基一旦立好，就不可能再立。那些曾经蒙了光照，尝过属天的恩赐，又有分于圣灵，并尝过神美善的话，以及来世能力的人，在他们信的时候，就已经立好了根基。他们若偏离了，又回转过来，就不需要再立根基，只要继续往前，竭力前进。

六节这里的“偏离”，是指希伯来的基督徒由于回到老旧、传统、犹太的宗教，偏离了纯正的基督徒信仰。原则上，这可适用于一切偏离神法则之正轨的基督徒。这一节也说到“把神的儿子重钉十字架，明明的羞辱祂”。这里的重钉和羞辱，是形容上半节的再重新悔改。再重新悔改，意即已经悔改过，又重复悔改，这是不必要的。再立悔改的根基是不对的。任何人这样作都是一种浪费。我们要竭力前进，达到完全、成熟，就必须分享基督所达到的。我们要竭力前进，达到完全、成熟，就必须竭力进入那存留之安息日的安息。我们也要来到施恩的宝座前，为要受怜悯，得恩典。我们要竭力前进，达到完全、成熟，就必须不再吃婴孩的食物，就是开端的话，而吃干粮，就是公义的话，好享受那位照着麦基洗德的等次，作我们大祭司的基督。

紧随先锋逃入并抛锚于避难所。我们不单是过河的人，还是逃跑的人。我们要逃脱甚么？我们要逃脱一切不是基督和召会生活的东西。何处是这庇护所？是我们必须逃往的安全之地？乃是在灵里，在召会里，也在诸天界里。按照希伯来六章九至二十节的上下文，作者用“锚”字，乃是描绘出我们都在风暴的海上。我们既然是航行在风暴的海上，就需要有锚。无疑的，我们所要逃入的庇护处，乃是我们的避风港。这避风港就在我们的灵里，在召会生活里，在诸天界的至圣所里，也就是主耶稣所在的地方。基督不仅是救恩的创始者，也是我们的先锋。